

# 用意念让熟鸡蛋返生孵出小鸡?

河南一校长在《写真地理》发表“毁三观”论文,吉林成立工作组进驻杂志调查

近日,刊发于《写真地理》杂志上的论文《熟鸡蛋变成生鸡蛋(鸡蛋返生)——孵化雏鸡的实验报告》在网络疯传,文中称,“学生们运用自己的‘超心理意识能量方法’等,已成功返生熟鸡蛋40多枚。”“这是异想天开、毁三观”,此文引发热议和质疑。

## 熟鸡蛋还能孵出小鸡?

“选择正常、新鲜的受精鸡蛋,经过开水煮沸以后变成熟鸡蛋,再通过‘特异学生’的‘意念和能量传播’使鸡蛋还原成生鸡蛋,做到不伤害鸡蛋的生物活性,使它能正常孵化出小鸡并能正常生长。”河南郑州一职业培训学校发表的论文,把这样一段话当做实验目标,引起网友关注。

该文由郑州春霖学校

实验室和新郑市郭店“园之原”家庭农场发表在刊物《写真地理》。作者为郭萍、郭太安、印大民、白卫云,其中白卫云为通讯作者。这篇论文在摘要中称,熟鸡蛋返生已经实验成功。为了研究返生后的鸡蛋是否具有生命力,郑州春霖学校郭萍老师、郭店鸡场郭太安老师及其他爱好者,密切关注孵化进程。最终成功孵化出新的雏鸡,

提示熟鸡蛋返生后的鸡蛋同样具有生命力。

据论文显示,该实验过程分为五步:取蛋、煮蛋、装蛋、返生、孵化。其中返生步骤为:学生利用超心理意识能量方法,开始鸡蛋返生,20分钟后鸡蛋返生成功。由观察员再次进行透光实验,鸡蛋透光,卵白、卵黄分界明显,并当场破壳一枚,证实鸡蛋返生呈液态,返生成功。



## 见证专家称没看见“返生”过程

4月26日,记者实地探访了春霖学校位于郑州市金水区“江山商界”写字楼的办公地。该校位于5楼的三间办公室均大门紧锁,看不到工作人员。办公室墙外贴着的学校简介称,该校从事心理咨询师、电子商务师等11种职业培训。稍早前,郭萍回应媒体采访时称,做实验等是自己的个人爱好,与学校无任何关系。“江山商界”7楼一间办公室的负责人告诉记者,春霖学校曾租用该办公室,已于去年底转租。

有记者采访到第二作者、新郑郭店镇张辛庄完全小学教师郭太安。郭老师说:“我从养鸡场的种蛋当中,选了一些比较新鲜的鸡蛋。他们回去做实验之后,

给我送过来8枚鸡蛋,有一枚是没有‘返生’的,其余7枚‘返生’。”记者问及郭太安是否全程跟踪所谓“熟鸡蛋返生”过程时,他称,“我不负责那一段。具体他们是怎么让学生去做‘返生技术’,那个环节我没有参与。……他们所做的事我不敢保证,因为我没有全程参与,我只参与(其中)一段。”

4月26日晚,另一作者白卫云退休前任职的河南医学高等专科学校附属医院回应称,院方已组织人员开展核查。该医院回应记者的声明如下:涉事人员白卫云系为医院退休人员。白卫云在此事相关活动及文章事前均未在医院相关业务部门报备,属于个人行为。此前,白卫云在接受媒

## 作者有三个名字多重身份

郑州市春霖职业学校官网声称,郭萍有某大学20多年教学管理经验,最早引进并传授大脑成像开发项目,并致力于青少年潜智能开发工作,打造中原“最强大脑”开发培训基地。在一段郭萍的个人信息简介中,记者看到,郭萍还做过“超意念实验:熟绿豆的返生实验”。时间是在2019年7月1日,也是借助其学校下属平台郑州春霖实验室,招募了8名中小学生。

记者从郑州市春霖职业培训学校方面确认,上述论

文作者“郭平”确系该校校长,本名“郭花平”,平时也使用名字“郭萍”。这三个名字在各种场景下都有使用。河南某媒体2020年10月曾刊文《萍生不息 追梦不止 访郑州市春霖职业培训学校校长郭萍》,对其做了详细介绍。“郭萍是国家二级心理咨询师,国家二级企业培训师,河南省科技咨询专家,担任中国科学管理学院学术委员会心脑教育研究中心副主任、心脑教育研究课题组副组长,北京正兴军民融合中心培训部

副校长,北京相对论研究联谊会副理事长、河南站长,国际华人超心理学会中国分会秘书长、华中分会会长等。”文章还介绍,郭萍长期从事人体潜意识唤醒开发利用研究的同时,在国内外专业学术杂志发表多篇有关人体大脑潜能开发的科学的研究和人体潜能综合运用研究的宝贵经验和优秀的学术论文,诸如在《写真地理》等国内外学术期刊发表40余篇著作,并获得多项优秀论文奖。

## 给钱没有发不了的论文

公开资料显示,《写真地理》杂志是经国家广播电影电视总局批准,由吉林省新闻广电局主管、吉林省奥林报刊发展有限责任公司主办的国家新兴地理综合类专业学术理论期刊。

《写真地理》杂志对外宣称,采编征稿平台官方网站为chinawfzw.com。4月26日,记者登录该网站发现,其首页介绍写有:投稿咨询QQ:2508\*\*\*\*,该QQ号网名为李编辑。

记者联系到李编辑,她自称是《写真地理》杂志的合作方,《写真地理》每版费用为750元,每版2500字符。费用给她后,会下发录用通知,排版刊用,等待邮寄出刊。交谈中,李编辑多次强调,(论文)给钱没有发不了的。“现在交钱,6月份就可以寄出了。只要办理了版面费用,就可以给你发表出来。”

网上公开资料显示,2009年时,《写真地理》还是一本以旅游为主打内容的杂志。豆瓣网收录该杂志的备注为“已停刊”。不过,近年来《写真地理》仍在出版,内容却改头换面,刊登的全是论文格式的文章。

## 河南、吉林已开展调查

郑州市科学技术局办公室工作人员4月26日告诉记者,在关注到前述情况后,该局已配合其他部门进行联合调查。

该工作人员解释,上述论文涉及的项目未向科技局报备,论文发表渠道也不在科技局。“杂志上发文是不需要通过我们的。”该工作人员称,若前述实验报告及论文存在伪科学或者其他不合规的情况,他们会将此项目拉入黑名单,之后将得不到科研支持。

4月26日,记者搜索“郑州市春霖职业培训学校”,发现该校于2009年经郑州市人力资源和社会保障局批准成立。郑州市人社局相关负责

人向记者表示,目前,郑州市人社局审批部门已经到学校进行调查。对该校招聘幼儿脑开发教师疑似开展相关课程等,该工作人员表示,如果该校从事审批内容之外的教学,人社局肯定会对其进行处罚和处理。

今天,吉林省新闻出版局独家回应记者表示,针对网上出现的《写真地理》杂志刊发“熟蛋返生孵小鸡”论文一事,该局高度重视,已成立工作组,进驻杂志出版单位进行深入调查。如发现违规问题,将依照相关法规严肃处理。有关调查情况将及时向社会公布。

据澎湃新闻 大象新闻  
极目新闻等 视觉中国供图